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Hyvinvointikysely tehdään vuosittain. 
Lapinjärven kunta ja Loviisan kaupunki 
toteuttivat ensimmäisen 
hyvinvointikyselynsä keväällä 2021 
hyvinvointi-suunnitelman 2021–2024 
valmistelun yhteydessä.

Kyselyn tarkoituksena on asukkaiden äänen 
kuuleminen ja kokemuksellisesta 
hyvinvoinnista kertovien tulosten saaminen. 
Lapinjärven kunnan asukkaiden 
näkemykset ja kokemukset 
hyvinvoinnistaan antavat arvokasta tietoa 
terveyden ja hyvinvoinnin edistämistyön 
tueksi. Kyselyllä kootaan tietoa Lapinjärven 
ja Loviisan eri alueilta väestöryhmittäin.

Enkäten om välfärd genomförs årligen.
Lappträsk kommun och Lovisa stad utförde 
sin första enkät om välfärd våren 2021, i 
samband med beredningen av 
välfärdsplanen 2021–2024.

Syftet med enkäten är att höra invånarnas 
röst och samla in resultat som vittnar om 
subjektiv välfärd. Lappträskbornas 
synpunkter och upplevelser av välfärd ger 
värdefull information för att stödja arbetet 
med att främja hälsa och välfärd. Med 
enkäten samlas in information från de olika 
områdena i Lappträsk och Lovisa enligt 
befolkningsgrupper.
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• Vuoden 2023 hyvinvointi kysely toteutettiin 

Webropolilla 1.–19.2.2023

• Kyselyyn oli mahdollista vastata myös 

paperilomakkeella Lapinjärven 

pääkirjastolla sekä kunnan 

yhteyspalvelupisteellä.

• Kyselyyn vastasi yhteensä 96 henkilöä( 

2022:121, 2021:41)

• Vuoden 2023 hyvinvointikyselyn tuloksia 

hyödynnettiin Lapinjärven kunnan ja 

Loviisan kaupungin yhteisen 

hyvinvointikatsauksen 2022 laadinnassa.

• Enkäten om välfärd 2023 genomfördes med 

Webropol 1.–19.2.2023. 

• Det var också möjligt att svara på enkäten 

med pappersblankett, som fanns att tillgå på 

Lappträsk huvudbibliotek och på 

servicepunkten.

• Enkät besvarades av 96 lappträskbor 

(2022:121, 2021:41) 

• Denna enkäts resultat utnyttjades vid 

upprättandet av en gemensam 

välfärdsöversikt 2022 för Lappträsk kommun 

och Lovisa stad.
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2. Sukupuoli / Kön
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3. Olen tällä hetkellä / För tillfället

Vuodesta 2022 vastaajat ovat voineet valita 
useamman vastausvaihtoehdon.
Från och med 2022 har de som besvarat enkäten 
kunnat välja flera svarsalternativ.



2023 2022 2021

Asun yksin

Jag bor ensam

10 % 11,6 % 19,51 %

Asun kumppanin/puolison kanssa ilman 

lapsia

Jag bor med partner/make/maka utan 

barn

19 % 23,9 % 48,78 %

Asun kumppanin/puolison ja lasten 

kanssa

Jag bor med partner/make/maka och barn

32 % 32,2 % 29,27 %

Asun lasten kanssa

Jag bor med barn

8 % 2,5 % 0 %

Asun vanhemman/vanhempien kanssa *

Jag bor med förälder/föräldrar *

29 % 27,3 %

Muu, mikä?

Annat, vad?

2 % 2,5 % 2,44 %

4. Ketä talouteesi kuuluu tällä hetkellä? Vem hör till ditt hushåll för tillfället?

* Vastausvaihtoehto lisätty 2022|Svarsalternativet har lagts till 2022



Lapinjärvi / Lappträsk 2023 2022 2021

Lapinjärven kirkonkylä / Lappträsk 

kyrkby

29,2 % 27,3 % 41,5 %

Porlammi / Porlom 15,6 % 15,7 % 9,8 %

Heikinkylä / Hindersby 10,4 % 10,7 % 4,9 %

Lindkoski 6,3 % 4,1 % 9,8 %

Pukaro / Pockar 12,5 % 9,1 % 9,8 %

Kimonkylä / Kimoböle 1,1 % 6,6 % 2,4 %

Ingermaninkylä / Ingermansby 12,5 % 11,6 % 17,1 %

Vasarankylä / Norrby 8,3 % 7,4 % 0 %

Pekinkylä / Bäckby 2,1 % 3,3 % 0 %

Rutumi / Rudom 0 % 0 % 0 %

Lapinkylä / Labby 1 % 1,7 % 0 %

Harsböle 1 % 2,5 % 4,9 %

7. Missä kylässä asut? (postinumeron mukaan)

I vilken by bor du? (enligt postnummer)



Lapinjärvi /Lappträsk

Vuosi

Erittäin 

tyytymätön

Mycket

missnöjd

1 2 3 4

Erittäin 

tyytyväinen

Mycket

belåten

5

Keskiarvo

Medelvärde

Mediaani

Median

2021 

Keskiarvo*

Medelvärde*

Itsetuntoosi

Din självkänsla
2023 4,2% 9,4% 26,0% 39,6% 20,8% 3,6 4,0 4,8 

2022 6,6 % 11,6 % 26,4 % 29,8 % 25,6 % 3,6 4,8

Terveydentilaasi

Ditt hälsotillstånd
2023 3,1% 12,5% 30,2% 36,5% 17,7% 3,5 4,0 4,4

2022 5,8 % 10,7 % 25,6 % 39,7 % 18,2 % 3,5 4,0

Kykyysi voittaa elämässä

eteen tulevia vaikeuksia

Din förmåga att övervinna 

svårigheter som du möter 

i livet

2023 1,1% 10,4% 28,1% 45,8% 14,6% 3,6 4,0 4,6

2022 5,0 % 12,4 % 25,6 % 35,5 % 21,5 % 3,6 4,0

Luotettavien ystävien

määrään

Antalet vänner du kan lita

på

2023 4,2% 8,3% 25,0% 31,2% 31,3% 3,8 4,0 4,6

2022 6,6 % 19,8 % 25,6 % 35,5 % 21,5 % 3,5 4,0

Perheeseesi (läheisiisi)

Din familj (dina

närstående)

2023 0,0% 0,0% 13,6% 33,3% 53,1% 4,4 5,0 5,7

2022 1,6 % 2,5 % 17,4 % 30,6 % 47,9 % 4,2 4,0

8. Kuinka tyytyväinen olet seuraaviin asioihin nykyhetkellä? 1/2

Hur belåten är du med följande saker för tillfället?

* Vuonna 2021 käytettiin asteikkoa 1–6.

* 2021 användes en skala på 1–6.



Kuinka tyytyväinen olet seuraaviin asioihin nykyhetkellä? 2/2

Hur belåten är du med följande saker för tillfället?

Lapinjärvi / Lappträsk

Vuosi

Erittäin

tyytymätön

Mycket

missnöjd

1 2 3 4

Erittäin

tyytyväinen

Mycket belåten

5

Keskiarvo

Medelvärde

Mediaani

Median

2021

Keskiarvo*

Medelvärde*

Päivittäiseen

pärjäämiseesi

Hur du klarar dig i 

vardagen

2023 2,1% 5,2% 27,1% 38,5 % 27,1% 3,8 4,0 5,2

2022 2,5 % 12,4 % 21,5 % 34,7 % 28,9 % 3,8 4,0

Taloudelliseen

tilanteeseesi

Din ekonomiska situation

2023 3,1% 17,7% 21,9% 33,3% 24,0% 3,6 4,0 4,7

2022 9,9 % 16,5 % 19,0 % 37,2 % 17,4 % 3,4 4,0

Asumisoloihisi

Dina boendeförhållanden
2023 0,0% 5,2% 14,6% 37,5% 42,7% 4,2 4,0 4,8

2022 4,1 % 6,6 % 17,4 % 34,7 % 37,2 % 3,9 4,0

Omien vahvuuksiesi

kehittämiseen (esim. 

harrastamalla mieluisia

asioita)

Hur du utvecklar dina 

styrkor (t.ex. att ha 

hobbyer som du gillar)

2023 5,2% 7,3% 19,8% 33,3% 34,4% 3,8 4,0 4,3

2022 10,7 % 14,1 % 27,3 % 19,8 % 28,1 % 3,4 3,0

Elämääsi

kokonaisuutena

Ditt liv som helhet

2023 1,1% 8,3% 20,8% 47,9% 21,9% 3,8 4,0 4,9

2022 1,6 % 11,6 % 26,4 % 36,4 % 24,0 % 3,7 4,0

* Vuonna 2021 käytettiin asteikkoa 1–6.

* 2021 användes en skala på 1–6.
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9. Mitkä asiat vahvistavat sinun jokapäiväistä hyvinvointiasi? (ovat olemassa/ ylläpitävät/ säilyttävät)

Vilka saker förstärker din vardagliga välfärd? (finns/upprätthåller/bevarar)

Punttis och att se 

på filmer och 

serier

Läheiset ihmiset, 

kulttuuri ja 

mahdollisuus tehdä 

itselle tärkeitä asioita.

Luonnossa 

liikkuminen, 

kuntosalilla käyminen, 

perheen ja ystävien 

kanssa oleminen.

Ympäristön 

rauhallisuus. 

Perheen 

hyvinvointi.



10. Mitä asioita pitäisi kehittää, jotta kokisit hyvinvointisi paremmaksi?

Vilka saker bör utvecklas, för att du ska uppleva din välfärd bli bättre?

0% 1% 2% 3% 4% 5% 6% 7% 8% 9% 10%

Liikuntaa ja omaa fyysistä toimintakykyä

Terveydenhuolto

Julkinen liikenne

Toimeentulo

Asuminen

Koulu

2023



Lapinjärvi / Lappträsk

En lainkaan

Inte alls 

1 2 3 4

Erittäin 

paljon

Väldigt ofta 

5

Keskiarvo

Medelvärde

Mediaani

Median

2021

Keskiarvo*

Medelvärde*

käyt kirjastossa, konserteissa ja 

muissa vastaavissa paikoissa?

går du på konserter, besöker 

biblioteket och övriga motsvarande 

ställen? * kysymystä muutettu

vuodelle 2023

2022 33,9 % 32,2 % 19,0 % 9,1 % 5,8 % 2,2 2,0 3,0*

käyt kirjastossa, museoissa tai muissa

vastaavissa paikoissa?
2023 21,9 % 32,3 % 23,9 % 12,5 % 9,4 % 2,6 2,0

käyt kulttuuri-, urheilu- tai muissa

tapahtumissa
2023 20,8 % 31,3 % 22,9 % 19,8 % 5,2 % 2,6 2,0

teet juuri sinulle mielekkäitä asioita?

gör du saker som just du tycker om?

2023 2,1 % 8,3 % 24,0 % 37,5 % 28,1 % 3,8 4,0 4,4*

2022 2,5 % 12,4 % 29,7 % 38,0 % 17,4 % 3,6 4,0

harrastat liikuntaa viikoittain?

idrottar/motionerar du varje vecka?

2023 7,3 % 15,6 % 26,0 % 24,0 % 27,1 % 3,5 4,0 4,2*

2022 8,3 % 22,3 % 27,3 % 21,5 % 20,6 % 3,2 3,0

syöt terveellisesti?

äter du hälsosamt?

2023 2,1 % 10,4 % 37,5 % 38,5 % 11,5 % 3,5 3,5 4,5*

2022 5,0 % 7,4 % 39,7 % 33,0 % 14,9 % 3,5 3,0

pidät huolta terveydestäsi?

sköter du om din hälsa?

2023 3,1 % 8,4 % 33,3 % 39,6 % 15,6 % 3,6 4,0 4,4*

2022 3,3 % 11,6 % 35,5 % 30,6 % 19,0 % 3,5 3,0

voit halutessasi viettää aikaa sinulle 

mieluisten ihmisten kanssa?

kan du, om du så vill, tillbringa tid 

tillsammans med människor du gillar?

2023 3,1 % 11,5 % 22,9 % 36,5 % 26,0 % 3,7 4,0 4,3*

2022 4,1 % 14,1 % 24,8 % 33,9 % 23,1 % 3,6 4,0

11. Kuinka paljon... 1/2

Hur ofta…
* Vuonna 2021 käytettiin asteikkoa 1–6.

* 2021 användes en skala på 1–6.



Kuinka paljon... 2/2

Hur ofta…

Lapinjärvi / Lappträsk En lainkaan

Inte alls 

1 2 3 4

Erittäin 

paljon

Väldigt ofta 

5

Keskiarvo

Medelvärde

Mediaani

Median

2021

Keskiarvo*

Medelvärde*

tunnet voivasi vaikuttaa itseäsi koskeviin asioihin 

asuinkunnassasi?

upplever du att du kan påverka frågor som berör 

dig i din hemkommun?

2023 14,6 % 24,0 % 40,6 % 14,6 % 6,2 % 2,7 3,0 3,0*

2022 16,5 % 28,1 % 30,6 % 18,2 % 6,6 % 2,7 3,0

asuinseutusi tarjoaa sinulle mahdollisuuksia 

hyvään elämään tulevaisuudessa?

erbjuder din hemort dig möjligheter till ett gott liv i 

framtiden

2023 5,2 % 18,8 % 38,5 % 24,0 % 13,5 % 3,2 3,0 3,8*

2022 10,7 % 27,3 % 33,9 % 23,1 % 5,0 % 2,8 3,0

tunnet kuuluvasi johonkin yhdistys-, järjestö- tai 

asukastoimintaryhmään tai yhteisöön?

upplever du att du tillhör någon förenings, 

organisations- eller invånarverksamhetsgrupp eller 

-sammanslutning?

2023 25,0 % 13,6 % 20,8 % 22,9 % 17,7 % 2,9 % 3,0

2022 37,2 % 15,7 % 15,7 % 14,0 % 17,4 % 2,6 2,0

osallistut johonkin yhdistys-, järjestö- tai 

asukastoimintaryhmän tai yhteisön toimintaan?

deltar du i verksamhet i någon förenings-, 

organisations- eller invånarverksamhetsgrupp eller

-sammanslutning?

2023 34,4 % 13,5 % 12,5 % 19,8 % 19,8 % 2,8 % 3,0

2022 44,6 % 14,9 % 11,6 % 10,7 % 18,2 % 2,4 2,0

osallistut oman asuinalueesi yhdistys-, järjestö- tai 

asukastoimintaan?

deltar du i förenings-, organisations- eller 

invånarverksamhet i ditt bostadsområde?

2023 43,8 % 15,6 % 12,5 % 14,6 % 13,5 % 2,4 2,0

2022 52,9 % 13,2 % 11,6 % 9,9 % 12,4 % 2,2 1,0

* Vuonna 2021 käytettiin asteikkoa 1–6.

* 2021 användes en skala på 1–6.



12. Kuinka tyytyväinen olet

Hur belåten är du

Lapinjärvi / Lappträsk

En lainkaan

Inte alls 

1 2 3 4

Erittäin 

tyytyväinen

Väldigt belåten

5

Keskiarvo

Medelvärde

Mediaani

Median

2021

Keskiarvo*

Medelvärde*

asuinalueesi rakennettuun ympäristöön? (kadut, 

rakennukset jne.)

med den byggda miljön i ditt bostadsområde? 

(gator, byggnader o.s.v.)

2023 5,2 % 12,5 % 36,5 % 30,2 % 15,6 % 3,4 3,0 3,9*

2022 5,8 % 17,4 % 38,0 % 26,4 % 12,4 % 3,2 3,0

asuinalueesi viherympäristöön ja vesistöihin? 

(puistot, metsät, polut/reitit, joet, järvet, pääsy 

rantaan)

grönområden och vattendrag i ditt 

bostadsområde? (parker, skogar, stigar/rutter, 

åar, sjöar, åtkomst till strand)

2023 2,1 % 13,5 % 18,8 % 40,6 % 25,0 % 3,7 4,0 4,3*

2022 5,8 % 9,9 % 29,7 % 33,1 % 21,5 % 3,5 4,0

asuinalueesi turvallisuuteen?

säkerheten/tryggheten i ditt bostadsområde?
2023 3,1 % 3,1 % 22,9 % 39,6 % 31,3 % 3,0 3,0 4,7*

2022 3,3 % 4,1 % 15,7 % 42,2 % 34,7 % 4,0 4,0

jokapäiväisten palveluiden läheisyyteen ja 

saavutettavuuteen?

närheten av och tillgängligheten till 

vardagstjänster?

2023 13,5 % 19,8 % 29,2 % 29,2 % 8,3 % 3,0 3,0 3,9*

2022 17,4 % 25,6 % 22,3 % 24,8 % 9,9 % 2,8 3,0

* Vuonna 2021 käytettiin asteikkoa 1–6.

* 2021 användes en skala på 1–6.
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12. Kuinka tyytyväinen olet / Hur belåten är du



0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Luonto, ympäristö

Palvelut

Turvallisuus/rauhallisuus

Liikkumis mahdollisuudet

Naapurit

13. Mitkä asiat ympäristössäsi ovat hyvin? / Vilka saker är bra i din omgivning?

Naturen och 

stillheten

Luonnonläheisyys, 

virkistysalueet

Luonto, päiväkoti, 

kirjasto ja 

apteekkipalvelut

Rauhallinen 

maaseutuympäristö, 

turvalliset 

naapuruussuhteet.



14. Mitä asioita ympäristössäsi voisi vielä kehittää?

Vilka saker kunde man ytterligare utveckla i din omgivning?

0% 2% 4% 6% 8% 10%

Teiden kunnossapito, valaistus

Ulkoilu ja liikkumis mahdollisuuksia

Julkinen liikenne

Jalankulkijoiden turvallisuutta

Palvelut

Valtatie 6 aiheuttamaa melua



ei lainkaan

1
2 3 4

erittäin

paljon 5
Keskiarvo Mediaani

2023 50,0% 26,1% 14,6% 8,3% 1,0% 1,8 1,5

alle 18-

vuotias

under 18 år

55,2 % 20,7 % 13,8 % 10,3 % 0 % 1,8 1,0

25–64 vuotta 

/ år
44,0 % 28,0 % 18,0% 10,0 % 0 % 1,9 2,0

yli 65-vuotias

över 65 år
58,8 % 29,4 % 5,9 % 0 % 5,9 % 1,6 1,0

15. Vaikuttaako korona-aika tällä hetkellä hyvinvointiisi?

Påverkar coronatiden din välfärd för tillfället? 

Negatiiviset vaikutukset terveyteen, sairastumisen pelko

Positiiviset vaikutukset; etätyö, enemmän vapaa-aikaa, 

uusia harrastuksia ja ystäviä.

8%

3%

0% 1% 2% 3% 4% 5% 6% 7% 8% 9%

Negatiiviset vaikutukset

Positiivisiset vaikutukset



Vuosi Kyllä Ei

Elämässäni on 

ihmisiä, joille

voin kertoa

huolistani ja 

murheistani.

2023 87,5% 12,5%

2022 87,6 % 12,4 %

Koen vapaa-

aikani

mielekkääksi.

2023 86,5% 13,5%

2022 78,5 % 12,4 %

Asuinkuntani

toiminta on lasta

kunnioittavaa.

2023 77,1% 22,9%

2022 70,2 % 29,8 %

Tunnen Lapsen

oikeuksien

sopimuksen

sisällön

pääpiirteittäin.

2023 76,0% 24,0%

2022 72,7 % 27,3 %

Asuinkuntani

huomioi

asukkaiden

moninaisuuden

(esim. lapset, 

vanhukset, 

sukupuoli, 

perhetausta, 

kieli).

2023 69,8% 30,2%

2022 71,1 % 28,9 %

17. Vastaa seuraaviin väittämiin /Svara på följande påståenden



18. Ottaen kaikki asiat huomioon, kuinka onnellinen olet?

Om man beaktar allting, hur lycklig är du?

Erittäin 

onneton

Mycket 

olycklig  

1 2 3 4

Erittäin 

onnellinen

Mycket 

lycklig

5

Keskiarvo

Medelvärde

Mediaani

Median

Lapinjärvi

Lappträsk
2023 1,0 % 8,3 % 26,1 % 49,0 % 15,6 % 3,7 4,0

alle 18-vuotias

under 18 år
3,5 % 13,8 % 20,7 % 44,8 % 17,2 % 3,6 4,0

25–64 vuotta / år
0 % 8,0 % 28 % 50 % 14,0 % 3,7 4,0

yli 65-vuotias

över 65 år
0 % 0 % 29,4 % 52,9 % 17,7 % 3,9 4,0

2022 0,8 % 9,1 % 33,1 % 41,3 % 15,7 % 3,6 4,0

alle 18-vuotias

under 18 år
0,0 % 10,0 % 53,3 % 26,7 % 10,0 % 3,4 3,0

18–64 vuotta / år 0,0 % 8,4 % 26,8 % 46,5 % 18,3 % 3,7 4,0

yli 65-vuotias

över 65 år
5,0 % 10,0 % 25,0 % 45,0 % 15,0 % 3,6 4,0

2021 0 % 9,8 % 14,6 % 58,5 % 17,1 % 3,8 4



S A N A  O N  V A P A A /

O R D E T  Ä R  F R I T T

Nuoriin pitäisi enemmän 

satsata. He ovat tulevaisuus 

<3

Hienoa että tämänlaisia 

kysymyksiä toteutetaan

Toivon parempia 

uintipaikkoja kesäksi

Tappa inte greppet om 

projektet och målsättningen 

"människonära kommun". 
Satsa på nya

kyrkobyplanläggningen 

Gör den till alla 

lappträskbors sak -

aktivera byborna

Julkista liikennettä, esim. 

palvelulinjoja tulisi lisätä. 

Suoria bussivuoroja 

Porvooseen ja Loviisaan 

tulisi olla myös 

viikonloppuisin.

Tack att ni funderar på och 

jobbar för allas välmående. 



Hyvinvointikoordinaattori / 
Välfärdskoordinator

Tiia Gustavson

044 720 8689

tiia.gustavson@lapinjarvi.fi

www.lapinjarvi.fi

Kiitos vastauksista! Tack för svaren!

http://www.lapinjarvi.fi/
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